



钱江报系 QJNG
钱江报系有限公司

报料
热线 64868686

订报
热线 64880003

广告
热线 64868686

版式设计:王尹俊
责任编辑:王尹俊

1

“世界读书日” 一起去高颜值的新图书馆看书吧

县图书馆新馆4月23日正式开馆,开放时间延长,还有亲子阅读区

邵翠 宋蔚蔚

4月23日(本周日)是“世界读书日”、“世界版权日”。据悉,读书日当天,一场有关“走进阅读殿堂,诵读经典美文”2017年全民阅读活动启动暨《悬在心里的湖——作家笔下的千岛湖》的赠书仪式,将在县图书馆新馆一楼大厅隆重举行。

赠书、朗读……全民阅读活动的启动,也将预示着淳安县图书馆新馆的正式开馆。据不完全统计,位于珍珠半岛的图书馆新馆自4月初试营业以来,已接待市民15000余人,借出图书6000余册。

“高大上”图书馆 成为市民休闲新去处

“图书馆设计人性化,图书多,环境优美,孩子们都陶醉书海啦!”“这图书馆让我找到了读大学的感觉,很适合周末看书备考哦!”“24小时无限制借还书,妈妈再也不用担心我借书超期啦!”

试营业就受到“尝鲜者”好评不断的新图书馆,到底有哪些高大上之处?趁着周末,你不妨也带上孩子去体验一把吧!

馆内工作人员介绍,新图书馆总面积7200多平方米,新馆贯彻现代图书馆“大空间、大布局、大流通”的空间布局理念,实行“全区域开架、藏借阅合一、自助式服务”的模式。最重要的是,该图书馆远离喧闹的城区,紧邻美丽的千岛湖,看书看累了一抬头便能望见窗外的蓝天碧水,让淳安市民甚至是来自全球的读者,都能在阅读中享受到千岛湖的秀丽山水。

图书馆内设少儿区、成人区、地方文献、特藏和古籍室以及24小时无人值守区,馆内可藏各类书籍近40万册。拿少儿区来说,除了常见的少儿借阅区、低幼借阅区、亲子阅读区、表演区和哺乳室等功能区外,图书馆还根据不同年龄段的孩子对各个区域进行了精心的布置,翠绿色的圆椅,花瓣式的设计,以及



24小时自助借阅区

上百个阅览席位,都为吸引孩子并让其认真阅读创造更多的可能。

正如网友“千岛第一秀水”所言:“从此千岛湖又多了一个文化地标,市民周末闲暇之余,又多了一处休闲生活、享受时光的绝佳之地!”

为方便市民 原图书馆会暂时保留

与老图书馆8:30—17:00开放时间不同的是,新图书馆开放时间为每周二至周日8:30—20:30,市民晚上也可阅读借阅。

让市民们更为欣喜的是,新馆还有一个24小时无人值守借阅区,市民可以刷杭州地区市民卡或身份证进入,实现随借随还。目前,图书馆还在不断完善中,不久的将来,非杭户籍的游客,也有望通过24小时自助区实现自助办证、网络退证。

值得一提的是,新图书馆采用最新的RFID技术作为管理手段,依托杭州图书馆强大的服务平台,打破时空的限制,实现了整个杭州地区图书的借借通还。也就是说,在外工作的小伙伴以后在淳安借的书带去杭州看,看完在杭州还,也已不是梦!

新图书馆虽好,但终究远离千岛湖镇城区,仅有公交车6路(青溪新城管委会站)、11路



亲子阅读区

(文化综合服务站)这两路车可到达。对于出行困难、时间紧迫的人来说还是会有诸多不便。

为此,我们也咨询了县图书馆相关负责人。“新馆落成后,老馆的部分书籍已陆续转至新馆。但为方便市民,城区图书馆基本的书籍和功能区仍会暂时保留,照常对外开放。”

在此,温馨提示各位读者:杭州户籍市民可以凭借市民卡(身份证)在新馆或老馆免费借阅各类书籍、报刊。非杭户籍读者则需在服务台办理借书证才能借书,并且借书证需要缴纳一定的押金哦!

新馆清新脱俗,老馆岁月沉淀,新老图书馆的相互映衬与融合,必将成为千岛湖畔标志性的文化设施。

一叶知千岛 今年的“斗茶大会”斗得很文艺

2版

狮城老民俗 并没有随老城的淹没而沉寂

5版

如何活出健康体魄 这些知识你该了解

4版

天气预报是怎么来的? 这其中的科学知识真不少呢

8版